

『【新レベル表対応版】QC検定1級模擬問題集』正誤表  
第1刷～第4刷

No.	頁	行 箇所	誤	正
1	90	下 7行目	ウ. 1.00	ウ. 1
2	100	表 14.3 4行目	寄与率 0.333	寄与率 0.633
3	100	上 1行目	$x_1$ のみの単回帰分析	重回帰分析
4	100	上 3行目	$x_1$ と $x$ の間に	$x_1$ と $x_2$ の間に
5	107	図 15.1 下軸の数 値	1.00	-1.00
6	263	下 1行目	(2)ウ. 1.00	(2)ウ. 1
7	282	上 15行目	$\frac{5.0}{3.0 + 1.2 + 1.0 + 0.4 + 0.1 + 0.1}$	$\frac{3.0}{3.0 + 1.2 + 1.0 + 0.4 + 0.1 + 0.1}$
8	289	上 14・16 行目	(A) (B)	それぞれ、 (a) (b) に修正
9	292	下 9行目	“尺度パラメータ”： $\eta \geq 0$	“尺度パラメータ”： $\eta > 0$